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Introduction à l’analyse

Interrogation de cours 3

1. Soit (E) l’équation différentielle y′ +ay = b avec a(x) = 1√
x2+4

et b(x) = x−
√

x2 +4.

(a) Rappeler l’expression de argshx qui fait intervenir la fonction logarithme népérien.

(b) Donner une primitive de a.

(c) Donner toutes les solutions de l’équation homogène associée à (E).

(d) Trouver une solution particulière de (E) par la méthode de variation de la constante et
donner l’expression de toutes les solutions de (E).

2. Soit (E ) l’équation différentielle y′′−2y′ +10y = 0. Donner toutes les solutions de (E ).


